



Республика Крым Глава муниципального образования – председатель Евпаторийского городского совета

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«	29 »	Maa	2023 года

№ *32*

О внесении изменений и дополнений в постановление председателя Евпаторийского городского совета Республики Крым «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Евпаторийского городского совета Республики Крым» от 29.08.2022 №37

В соответствии со ст. 36 Федерального закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением администрации города Евпатории Республики Крым от 23.09.2019 № 1826-п «Об утверждении правил определения нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов муниципального образования городской округ Евпатория Республики подведомственным указанным органам муниципальных казенных учреждений», постановлением администрации города Евпатории Республики Крым от 12.11.2018 № 2329-п «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», -

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести изменения и дополнения в постановление председателя Евпаторийского городского совета Республики Крым «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Евпаторийского городского совета Республики Крым» от 29.08.2022 №37:
- 1.1. В Приложении 1 «Нормативные затраты на обеспечение функций Евпаторийского городского совета Республики Крым» пункт 113 изложить в следующей редакции: «Затраты на оформление Доски Почета не более 44 639,00 руб. в год, в том числе:
- услуги по художественной фотосъемке, печати фотографий и сопутствующих работ не более 37 500,00 руб.;
- полиграфические услуги, в том числе ламинирование A-3, A-4, распечатка формата A-3 не более 7 139,00руб.».
- 2. Пункт 113 Приложения 1 «Нормативные затраты на обеспечение функций Евпаторийского городского совета Республики Крым» в редакции от 29.08.2022 считать утратившим силу.
- 3. Начальнику общего отдела Евпаторийского городского совета Сиренко Н.Н. в течение 7 рабочих дней со дня принятия настоящего постановления разместить настоящее

постановление с пояснительной запиской в единой информационной системе в сфере закупок (www.zakupki.gov.ru).

- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания, подлежит опубликованию на официальном сайте Правительства Республики Крым http://rk.gov.ru в разделе: муниципальное образование, подраздел Евпатория, а также на официальном сайте муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым http://my-evp.ru, в разделе Документы, подраздел Постановления главы муниципального образования.
- 5. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на управляющего делами Евпаторийского городского совета Республики Крым Горцеву Ю.В.

Председатель Евпаторийского городского совета

Э.М. Леонова